

2011年9月19日 星期一

编辑/杨柳 校对/江华

洛阳晚报微博地址(D) http://weibo.com/lywanbao



前不久，“疯狂英语”创始人李阳的外籍妻子 Kim 在微博上爆料称自己遭受家庭暴力，引起众多网友围观。大家都来聊聊，你如何看待这个家庭问题？

@vivianmei: 你看他那么疯狂，对待女人能不发疯吗？我看他有点心理扭曲。

@浩燃001: 李阳家暴事件的曝光，给很多性格内向、自卑的人敲响了警钟。李阳原本就是一个性格内向、自卑的男人，只不过随着疯狂英语的火爆，李阳也疯狂了，必将酿就人生的恶果。男人可以没有所谓的成功，但不能将自己的妻子作为私有品随意蹂躏。男人最可贵的品质是善待女人。

@小珊2329414405: 他在学生面前装得挺好，原来是一个连妻子都打的人，看来也打学生！哼，我才不要跟这种人学英语。

@那日森: 李阳老师的家暴事件，确实让我吃惊，不过他及时承认错误，也值得佩服。



@每日笑话榜: 悟空和唐僧一起上某卫视相亲节目，悟空一上台，24 盖灯全灭。众美女拒绝理由：1. 没房没车，只有一根破棍；2. 保镖职业危险；3. 动不动就打人，对女生不温柔；4. 坐过牢，曾被压五行山下 500 年。唐僧一上台，灯全亮了，众美女理由：1. 是公务员；2. 是皇上义弟，后台硬；3. 精通梵文等外语；4. 长得帅；5. 最关键的一点：有宝马！

@冷笑话沙龙: 一天我特别渴，去一个小卖部买了一瓶康师傅绿茶，一喝才发现是山寨版“康师傅”绿茶，喝都喝了，我也没说什么。我一看瓶盖，发现中奖了，就跟老板说：“中奖了，再来一瓶！”老板说：“你再仔细看看。”我再一看瓶盖，彻底晕了，上面写着“再买一瓶”。

@超级搞笑风云榜: 上小学时，我认为世界上最晚的时间是 21 点半，到初中我发现竟然还有 22 点多。上高中时我觉得 23 点半不睡觉第二天会困，现在我会轻蔑地一撇嘴：“才刚过半夜 12 点啊……”



@青夏_Summer: 也许每个男子都有过这样的两个女人，至少两个。娶了红玫瑰，久而久之，红的变成墙上的一抹蚊子血，白的还是“床前明月光”；娶了白玫瑰，白的便是衣服上沾的一粒饭黏子，红的却是心口上一颗朱砂痣。
——张爱玲《红玫瑰与白玫瑰》



旅行近俩月 只花 1000 多元

一天中午，在成都文殊院门外，记者见到了黄刚一家。36岁的黄刚和29岁的妻子忽一普分别推着一辆手推车，黄刚的车上载着100多斤重的行李，妻子则推着11个月大的女儿图图。近两个月来，图图大部分时间都待在手推车里，跟随父母从黑龙江到了成都。

黄刚说，国内的最后一站将是西藏，之后他们还打算环游世界。每走过一个地方，他就在地图上做记号：黑龙江、吉林、辽宁、山东、江苏、河南、陕西、四川……

招手搭便车、免费住宿、免费游景区……与别人的旅行不同，他们一路走来，只花了1000多元钱。游览景区时，他们会说服工作人员免票，坚决不去要花钱的景区。

微博直播 网友来帮忙

“搭车到龙门石窟，免费进入景区。”“在西安，在路上。”

黄刚的微博上已有上千条记录，他用微博直播旅行，最常见的3个字是“在路上”。他称11个月大的女儿为“团长”，与网友分享了女儿成长的照片。

只要接受了帮助，黄刚就会在微博上记录：在好心人家做客、网友免费提供车票等。

一路上，如没有好心人提供住宿，他们大部分夜晚都在帐篷中度过。这次旅行，他们遇到了很多困难。“在烟台时，晚上下雨，没地方搭帐篷，我们就投奔救助站。”黄刚说，“救助站里什么人都有，甚至还有精神失常者，担心女儿受到惊吓，我们只好出来了。”

黄刚说，特别艰难的时候，夫妻俩难免吵架，媳妇儿会说气话“我带着女儿回家”，但从没真正离开过。

放弃安逸生活 只为教育女儿

“走了，图图！”出发前，黄刚都会对着女儿喊这句口号，“96tutu”也是“走了，图图”的谐音。

他此次旅行的目的是为了教育女儿：“我不想让她成为襁褓中的孩子，她的身体素质已经锻炼出来，一路上只感冒过一次。”他伸出左手，女儿用手紧紧握住他的大拇指，吊在空中。接着他又伸出右手，女儿稳稳地站在他的手心里。周围的市民惊呼：“了不起！”

“孩子的能力是我们无法想象的，所以不要认为她小就没有感知能力。”他以此回应部分人对他教育女儿方式的质疑。

黄刚说，他在大庆市有车有房，是企业白领，妻子经营服装店，一家人过着安逸的生活。但女儿出生后，他一直想给她一个特别的人生。

(据中新网)

“宁愿伤痕累累地爬到终点，也不愿舒服地躺在原地。”这是黑龙江大庆人黄刚微博上的自我介绍。他的微博名叫“96tutu 旅行团”，团里就3个人：他、妻子和11个月大的女儿。

黄刚说：“一路上寻找爱，让孩子感知世界，给她一个特别的人生，这就是旅行的意义。”

近日，他们一家来到了成都。出发近两个月来，他们推着都。出发近两个月来，他们推着100多斤重的行李，以帐篷为家，徒步加搭便车，行了6200多公里。他们准备一路向西去西藏，然后再环游世界。

